

我区开展“护学行动” 营造良好入学环境

本报讯(记者 张颖 通讯员 潘峰)“老板,你这门口放了这么多东西已经是越门经营了,赶紧把东西搬回店里去……”2月6日上午,在东城街道中心小学,东城街道综合行政执法队队员开展“护学行动”,对校园周边占道经营、“门前三包”落实不到位、电动自行车乱停放等现象进行专项整治,加大对辖区内校园周边巡查和管理力度,维护校园周边环境秩序,为学生营造良好的入学环境。

不仅会影响市容环境,还会影响行人特别是学生们的通行,造成街道拥堵。”东城街道综合行政执法队队员王博宇说。行动中,执法人员积极引导广大商户规范经营秩序,防止出现占道经营、超门头经营等违规行为,同时及时发现流动摊点、店外经营、违规户外广告、噪声扰民等各类市容违规行为并对其进行劝导整改。

据悉,为确保新学期校园周边环境整洁有序,全区各乡镇街道综合行政执法队成立“开学护航”机动小组,定人、定时、定岗,以“乱设摊”“越门经营”“乱停放”等为整治重点,集中开展校园周边环境大巡查大整治。

下一阶段,全区各乡镇街道综合行政执法队将重点抓长效管理,严格落实每日巡查制度,采取人员定点守候和机动巡查相结合的方法,加大对校园周边的监管力度和巡查频率,全面排查学校周边存在问题,依法查处各类市容违规行为。同时,执法人员将重点打击影响学生饮食健康的食品流动摊,确保校园周边的食品安全;做好学校周边沿街店铺市容管理宣传工作,提高店铺遵守“门前三包”责任意识,切实营造良好入学环境。

梅桩绽放惹人醉 报春园内春意浓



本报讯(记者 朱幼萍 通讯员 金美琪)“忽然一夜清香发,散作乾坤万里春”。这几天,黄岩九峰景区的300多株梅桩竞相开花吐蕊,吸引了众多游客前来赏梅。

走进报春园,淡淡的梅花香气扑鼻而来,梅桩盆景枯瘦曲奇的枝条上印衬着或白或红或粉、颜色各异的梅花。在近期的绵绵细雨中,梅花带着雨露迎来了盛花期,高雅清淡的梅花与报春园的古朴典雅氛围交相辉映,显得别有一番意境。“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤”,我们不仅喜欢梅花的颜色和香气,更欣赏她‘凌寒独自开’的傲骨。”游客“小草”告诉记者,作为摄影爱好者,她每年都会来这里拍照,因为梅花盛花期一般在立春前后,还能带给人一种生机勃勃的景象。

据了解,报春园占地约13亩,园内330多盆梅桩盆景大多栽培于60年代,品种达到30多种,以“古、奇、曲、老、瘦”闻名全国,屡获全国梅花展大奖,享有“黄岩梅桩惊天下”的美誉。再搭配上巧夺天工的亭台假山,依山傍水的重垣复道,绿树成荫,被评为浙江省优秀盆景示范园。

据园区相关负责人介绍,这几天,报春园内日平均游客量达到了300人次左右。今年受天气因素影响,梅桩开花与往年相比,延迟了一个星期左右。不过,因为立春已过,接下来他们也将安排梅桩的修剪工作,以确保明年的长势,所以,需要赏梅的游客还得抓住这几天的最佳赏梅时间了。

头陀小学:“兔系列”寒假作业走“新”更走心

本报讯(记者 杨培焯)眼下,我区各中小学校迎来开学季。开学第一天,头陀镇中心小学的同学们晒出了他们在这个假期完成的特色作业。

“艺展宏图、兔年送祝福、巧用压岁钱、博闻强记背诵兔、爱劳动的小兔、坚持锻炼身体兔”等内容布置,即能让孩子们感受传统佳节的年味,既能激发孩子们的学习生活兴趣。

品,他们通过制作英语新年文化小报、兔年寒假时间计划和兔年灯笼等展现独特的创意。

“我觉得这次的寒假作业很有趣,和爸爸妈妈一起做兔子灯很开心。”头陀镇中心小学一年四班学生牟轲涛告诉记者。

学校布置的特色作业,我最大的感受就是这份作业对于孩子和我们家长来说都是一个新的挑战,非常有意义。孩子在制作的过程中可能会遇到一些困难,我们家长就可以适当地给出一些自己的建议。这个过程不仅仅可以培养孩子的动手能力,也增进了亲子关系。”

新时代 新征程 新伟业

区教育局实现区级机关综合目标考核优秀“三连创”

本报讯(记者 蒋奇军 通讯员 张倩)近日,我区举行全区“专班比拼项目竞赛”暨优化营商环境大会,通报了各类先进名单及考核结果。区教育局再次获得区级机关综合目标责任制考核优秀等次。据悉,这是区教育局继2021年获得省、区“双优秀”后,获得市、区两级考核“双优秀”,同时也实现了区级机关综合目标考核优秀“三连创”。

去年我区出台了“1+10”政策体系,提出了“优化黄岩教育生态,打造台州教育高地”奋斗目标和“五大标志成果”具体目标、“八大工程”具

体任务,推进人才引进、教育教学、教育数字化、学生培养模式、学前教育、教育开放合作等六项改革,全面实施教育提质行动,教育事业取得令人瞩目的长足进步,教育改革创新发展成效显著,教育工作进入全面起势,整体跃升的向上通道,推动形成了全社会关心支持教育事业发展的良好氛围。2022年,我区共建设教育项目11个,其中新建项目2个、改(扩)建项目4个、完工项目5个,新增学位4770个,随迁子女在公办学校就读比例达到64.26%(不含政府购买学位);坚持把立德树人融入教育各环节、全领域,五育并举、体教融合实现大丰收;中考实现重大突破,普通高中最低控制分数线排名全市第二,优秀率、平均分、及格率等几项主要指标均居全市前三;小学教育质量监测成绩亮眼,学业达标、高层次能力等主要指标超过省、市平均水平;中职学生获国赛奖8项、省赛奖13项;开展规范民办义务教育发展专项工作,民办义务教育在校生规模占比从18.59%压缩至2.4%,居全市第二位;5所学校获评省级现代化学学校,接连创成了10所现代化学学校;实施“校园清凉工程”、护眼灯改造提升等工程,

优化提升学校设施;小学、初中生均公用经费提高至1000元、1200元,达到全市最高。

置身新时代,站位新起点。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是“八八战略”实施的二十周年,也是十四五规划承上启下的关键之年,区教育局将锚定“打造台州教育高地”奋斗目标,把提升教育质量作为最优先的任务,把建强教师队伍作为最优先的战略,把优化教育生态作为最优先的选项,攻坚克难,奋力前行,以实干实绩实效续写教育美好新篇章。



新前:禁毒知识入人心

近日,新前街道禁毒办联合区禁毒办在峰丘村文化礼堂开展以“健康人生 绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动,提高村民的识毒、防毒、拒毒能力。

本报记者 林安娜 摄

健康黄岩

“边角料食品” 价廉也要安全

“白菜价”“论斤囤”……近段时间,在一些电商平台,火腿头、面包边等各色“边角料食品”人气颇高。这些使用食品加工过程中产生零碎材料制成的“边角料食品”,因外形不规整,无法作为正常产品销售,价格更低,而用料、品质则与正常产品一样,这让许多消费者钟爱有加。不过,也有消费者反映,部分商家销售的“边角料食品”出现种种问题,比如质次价高、以次充好、不符合食品安全规定等。

据了解,有的烘焙店、食品工厂经常将加工过程中的“边角料”收集起来低价出售。对此,一名从业者表示:“像吐司面包边,外观不太齐整,口感也偏硬一些,但有的消费者觉得味道还不错。我们切下来后便宜一些卖出去,顾客得到实惠,我们也避免了浪费。”

在电商平台,“边角料食品”的品类更加丰富:肉脯片、牛肉干边、山核桃碎仁、果丹皮碎……物美价廉的产品确有不少。不过,比起线下

店铺,在线上购买“边角料食品”就多一些变数。

有些“边角料食品”价格与正常产品相差不多,但商家在宣传用语中突出量大、实惠等特点,却在价格上做手脚。记者调查发现,一款酥饼干片每斤售价为16元,而其正常产品算下来为18元。有买家评论说:“大家买的时候一定要认真比较,别被商家误导了,边角料和正品就差两块钱,为什么不买正品呢?”记者还发现,有些肉制品的边角料卖得甚至比正常产品还贵,令消费者感到不解。

“一些消费者尤其是部分年轻人,购买‘边角料食品’未必是图省钱,而是追求新鲜的消费体验,不一定认真比较价格。有的商家抓住这点,在产品介绍中突出宣传‘量大实惠’等描述,就是为了吸引流量、制造销量。”湖北枣阳市读者郑桐在来信中说。

还有部分商家打着经营“边角料食品”的旗号,售卖“三无产品”、

残次品。读者宋先生曾在某平台购买一款“虎皮蛋糕边”。他说,虎皮蛋糕通常都有清晰的纹路,蛋香味浓郁,“可到手的这款产品,尝起来就是普通蛋糕,像是拿普通蛋糕边和虎皮蛋糕边混在了一起。”宋先生与商家交涉后,商家却说边角料本身就是生产过程中产生的零碎,不能拿正品标准来要求。宋先生说:“‘边角料食品’只是外观不规整,但口味、质量都应该与正品一样。有些商家故意拿质量不过关的食品挂上‘边角料’的牌子,鱼目混珠,欺骗消费者。”

记者购买了几件“边角料食品”发现,有些产品包装十分简陋,甚至没有生产地址、生产日期等必要信息。如果某款芒果干边角料商品,仅用一只透明塑料袋装盛,连商标都没有,只有一张白色纸片标注了生产日期、保质期等,像生产者、生产日期等信息都没有,来源很难分辨。一名食品行业从业人员表示,为控制成本,厂商一般会尽量减少边角料

的产生,边角料中有一部分会作为原料回收,再制成其他产品,目前市面上销售的一些“边角料食品”大多是通过非正规渠道流出的。“遇到这种大量出现、来源不明、收集方式未知的‘边角料食品’,建议大家提高警惕,谨慎购买。”这名从业人员表示。

针对“边角料食品”出现的种种问题,江苏省消保委提醒消费者,在选购现场制作的一些“边角料食品”时,应询问清楚食品的生产及配料信息,避免购买到“三无产品”。网购时更要看清保质期,看准食品来源等相关信息,认准证照齐全、品牌清晰、售后有保障的正规经营者。

京鲁律师事务所律师王忠芹表示:“消费者应注意保留证据,如付款记录、销售小票或发票,以及产品包装或产品销售时货柜上标注的产品信息等等。如果发现自身合法权益受到损害,应及时向相关部门投诉举报。”

(来源:人民健康网)

拍卖公告

本公司受委托,在本公司拍卖厅(黄岩祺祥街25号)向社会公开拍卖下列资产,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的情况:
1号标的物黄岩区洞天路188号、190号、192号、196号、198号、200号经营用房租赁权,建筑面积1688.62㎡,租赁期5年,年租赁起拍价628128元,拍卖保证金50000元。
2号标的物位于阜云路40号经营用房租赁权,建筑面积144.81㎡,租赁期5年,年租赁起拍价24951元,拍卖保证金5000元。
3号标的物东浦路86号2单元201室房屋租赁权,建筑面积549.83㎡,租赁期5年,年租赁起拍价92371元,拍卖保证金20000元。
4号标的物新前街道新中南路16号2-5层房屋租赁权,建筑面积2452.82㎡,租赁期5年,年租赁起拍价353206元,拍卖保证金30000元。
5号标的物黄岩区头陀镇山头姜村废弃采石场一批一分子石,重量约10000吨(数量以实际过磅为准),含税(含装车费,不含运费)起拍价70元/吨,拍卖保证金150000元。
6号标的物黄岩区头陀镇山头姜村废弃采石场一批二分子石,重量约10000吨(数量以实际过磅为准),含税(含装车费,不含运费)起拍价73元/吨,拍卖保证金150000元。
7号标的物黄岩区头陀镇山头姜村废弃采石场一批机制砂,重量约10000

吨(数量以实际过磅为准),含税(含装车费,不含运费)起拍价81.5元/吨,拍卖保证金150000元。

- 二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖,最高价达到或超过保留价者成交。
- 三、展示时间、地点:1号至7号标的物自公告之日起至2023年2月16日16时止,标的物现场;8号标的物自公告之日起至2023年3月7日16时止,标的物现场。
- 四、报名地点:黄岩祺祥街15号二楼永安拍卖办公室。
- 五、拍卖日期:1号至7号标的物2023年2月17日上午十时;8号标的物2023年3月8日上午十时。
- 六、竞买对象及报名手续:凡个人报名者请带有效证件(单位的带上解款单、公章、企业营业执照、身份证件)到指定地点办理报名手续,缴纳相应保证金(户名:台州市永安拍卖有限公司;开户行:中国银行黄岩支行,账号:385758334454)。未中拍者三个工作日内退还保证金(不计息)。

联系电话:13906582608(政府网:692608) 0576-84291178
台州市永安拍卖有限公司
2023年2月8日